
 
ВИКОНКОМ ІНГУЛЕЦЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 

ВІДДІЛ ОСВІТИ 

Н А К А З 

 

278.08.2021                                                    Кривий Ріг                                               № 59 

  

Про  підсумки проведення заходів з  

туристсько-спортивного напрямку 

за  2020-2021 навчальний рік 

  

Відповідно до статей 4, 6 Закону України «Про позашкільну освіту», наказу МОН 

України  № 799 від 25.10.2001 року «Про проведення щорічної Першості України на 

кращу туристсько-краєзнавчу подорож серед учнівської молоді»,  міської комплексної 

програми з національно-патріотичного виховання  «Виховуємо дитину – будуємо країну»  

для загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів, з  метою  вдосконалення  

громадянського  виховання  підростаючого  покоління  на  традиціях  і  звичаях  

українського народу,   формування  гармонійно  розвиненої особистості шляхом  

залучення молоді  до  активної  діяльності  підвищення якості та удосконалення змісту 

позашкільної освіти, підвищення рівня  спортивного  туризму,  пропаганди  здорового  

способу  життя протягом 2020-2021 навчального року було проведено   12 районних та 8 

міських  заходів, у яких взяли участь 3655  учнів. 

 З жовтня по грудень проводився районний Кубок з велосипедного туризму, в 

якому брали участь учні ЗЗСО  ж\м Інгулець,  800 учасників. З 01-08 жовтня 2020 року 

було проведено велотиждень «З велосипедом на ТИ!», у травні проведено велодень «Ми 

чемпіони!», у серпні до Дня незалежності велопробіг «Спорт для всіх!» 

22 та 28 жовтня 2020 року  на базі  КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району»  КМР  

відбувся міський практикум «Вивчення та вдосконалення тактики та техніки пішохідного 

туризму» для вчителів та керівників гуртків закладів освіти міста.  В семінарі від 

Інгулецького району взяли участь  19 педагогів. Досвідчені тренери центру провели на 

високому рівні теоретичні та практичні заняття. Під час роботи практикуму   учасники 

змогли опрацювали ряд питань з тактики роботи команд при подоланні  етапів 

«Встановлення намету», «Зняття намету», «Переправа», «Траверс», «Цирк», «Спуск»,  

«Жердини», «Купини», також всі учасники вчилися в'язати вузли. При підведені підсумків 

пройшли міні змагання по закріпленню відпрацьованого матеріалу. 

29 жовтня 2020 року на території Широківського лісового масиву було проведено  

XXІV міські змагання зі спортивного орієнтування серед учнівської молоді. Участь у 

змаганнях брала команда від центру туризму. Спортсмени змагались в різних вікових 

групах.  Дистанції  долалися за вибором.  Переможці визначалися у кожній віковій групі 

(окремо хлопчики та дівчатка). Результат команди визначався сумою балів членів 

команди, незалежно від віку та статті. Командний залік проводився окремо для закладів 

загальної середньої освіти та позашкільної освіти. Оперативно працювали судді змагань, 

також організаційну допомогу надали КЗШ №114 та КГ № 100 

13 листопада 2020 року  на базі  КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району»  КМР  

відбувся міський практикум «Вивчення та вдосконалення тактики спортивного 

орієнтування» для вчителів та керівників гуртків закладів освіти міста.  В семінарі від 

Інгулецького району взяли участь  19 педагогів. Під час  практикуму учасники в ході 

практичних занять  вчились читати карту та працювати з компасом; орієнтування з 

компасом і картою; орієнтування без компаса; орієнтування по азимуту; орієнтування по 

лінії; спробували себе в проходженні дистанцій з орієнтування різного рівня складності.  



21 грудня 2020 року на базі  КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району»  КМР    було 

проведено міську методичну нараду, щодо організації та проведення  міських змагань  з 

спортивного гірського туризму в закритих приміщеннях.    Нарада проводилася з метою 

підвищення кваліфікації тренерів команд, які будуть  брати участь у міських змаганнях.  

Учасники  наради мали  можливість,  переглянути відео  всіх дистанцій для молодшої та 

середньої групи. Серед учасників  наради було 3  педагога з ЗЗСО Інгулецького району. 

Під час наради  опрацювали ряд питань суддівства змагань, тактики роботи команд при 

подоланні дистанцій «Гірські перешкоди», «Змагання зв'язок»  та «Рятувальні роботи». 

План наради був повністю виконаний. 

Протягом січня-лютого 2021 року на базі КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» 

КМР проходили міські змагання зі спортивного туризму в закритих приміщеннях (вид 

гірський) для трьох вікових груп. 29 січня 2021 року – для старшої вікової групи, у 

змаганнях від району брали участь КГ №98, КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР. 

4 лютого 2021 року - для середньої вікової групи, у змаганнях від району брали участь КГ 

№98, КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР. 15 лютого 2021 року - для молодшої 

вікової групи,  у змаганнях  взяли участь 2 команди від КПНЗ «ЦТКЕУМ «Інгулецького 

району» КМР. У трьох вікових групах команда від Інгулецького району посіла І місце. 

21 травня 2021 року на базі КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР  

проведено семінар-практикум «Дистанції з велосипедного туризму та способи їх 

подолання». В семінарі від Інгулецького району взяли участь  10 педагогів. Учасники 

демонстрували свою технічну вправність, спритність і швидкість, проявили креатив і 

влаштували велоралі.  

07 та 08 червня 2021 року на території Широківського лісового масиву КПНЗ 

«ЦТКЕУМ Інгулецького району» Криворізької міської ради було проведено військово-

патріотичну гру «Патріот». Метою якої було  створення сприятливої обстановки для 

спільної діяльності дітей, виховувати дружні взаємини між дітьми, розвивати 

спостережливість, увагу, логічне мислення. Навчально-практична цінність гри полягала в 

тому, щоб сформувати у дітей  відносини високої духовної моральності з активною 

життєвою позицією, спрямованою на збереження і примноження досягнень народу своєї 

країни. Участь у  грі взяти КЗШ № 102 (тренер А.Телих), КЗШ № 114 (тренер 

В.Бондаренко) та КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району КМР (2 команди) (тренер С. 

Чернявський). Змагання поєднували демонстрацію інтелектуальної підготовки учасників і 

їх фізичних навиків. Команди змагалися на 4 дистанціях: «Військово-спортивна 

естафета», «Стежка розвідника», «Водний десант», «Лісові диверсанти»,  які передбачали  

орієнтуватися на місцевості, влучно стріляти, переходити мінне поле, розпалювати 

вогнище в польових умовах, повзти по пластунські, переправлятися по купинам через 

болото, переправа по паралельним мотузкам, по колоді тощо.  

09 червня  2021 року  на  території Широківського лісового масиву пройшли 

змагання для педагогічних працівників «Ігри патріотів». Від Інгулецького району команду 

представляли педагоги КГ № 100 (2 чол.) та 127 (2 чол.), окремою командою  брала участь 

КГ № 101. Кожен учасник зміг випробувати себе як рятувальник, водник, медик,  

орієнтувальник, тощо. 

11 червня 2021 року на території Широківського лісового масиву КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького району» КМР було проведено І міські змагання зі спортивного пішохідного 

туризму для педагогічних працівників.  Від Інгулецького району команду представляли 

педагоги КГ № 100 (2 чол.) та 127 (2 чол.). Змагання поєднували демонстрацію 

інтелектуальної підготовки учасників і їх фізичних навиків. Учасникам підготували  

проходження 13 етапів,  які передбачали  орієнтуватися на місцевості, інтелектуальні 

завдання, влучно стріляти, переходити мінне поле, розпалювати вогнище в польових 

умовах, повзти по пластунські, переправлятися по купинам через болото, переправа по 

паралельним мотузкам, по колоді тощо.  

 



На підставі протоколів журі  районних змагань та вищезазначеного, 

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити протокол результативності та участі закладів загальної середньої освіти 

району у  туристсько-спортивних заходах (додаток 1) 

2. Нагородити грамотами  відділу освіти виконкому  Інгулецької районної у місті ради 

переможців  та призерів районних  заходів згідно протоколів змагань 

3. Директорам навчальних закладів проаналізувати участь та результативність у 

зазначених конкурсах та акціях за  2020-2021 навчальний рік  до 05.09.2021 року.  

4. КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР до 25.08.2021 року подати до відділу 

освіти  рейтингові таблиці щодо участі навчальних закладів району у масових туристсько-

спортивних  заходах за 2020-2021 навчальний рік. 

3. Оприлюднити даний наказ на сайті відділу освіти виконкому Інгулецької районної у 

місті ради (www.ingulvo.dnepredu.com )  в мережі Інтернет у визначений чинним 

законодавством термін. 

4. Відповідальність за виконання даного наказу покласти на директора КПНЗ «ЦТКЕУМ 

Інгулецького району» КМР Глядченко Г.В., контроль  на заступника начальника відділу 

освіти виконкому Інгулецької районної у місті ради Запорощенко І.І. 

 

 

 

Начальник відділу  освіти                                                       Антоніна Воробйова 

 

 

 

 

 

Ірина Запорощенко 947369 

http://www.ingulvo.dnepredu.com/


Додаток 1 

до наказу РВО № 59  від 27.08.2021 року 

 

Протокол    

результативності та участі закладів загальної середньої освіти району у  краєзнавчих заходах та конкурсах різного рівня 
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Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №59 4 

І-3, ІІ-8, ІІІ-3 

32 3 6     
38 5 

Криворізька гімназія № 67 - - 1 2     2 10 

Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 73 - - - -     - - 

Криворізька гімназія № 82 - - - -     - - 

Криворізька гімназія № 92 3 3 1 2     6 9 

Криворізька гімназія № 98 - - 9 

І-6, ІІ-3, ІІІ 

93     
93 ІІ 

Криворізька гімназія № 99 2 

І-3, ІІ-2,ІІІ 

18 - -     
18 6 

Криворізька гімназія № 100 4 

І, ІІ-7, ІІІ-5 

26 4 

І-2, ІІ-3, ІІІ 

47     
73 ІІІ 

Криворізька гімназія № 101 2 

ІІІ 

3 5 10     
13 7 

Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №102 4 

І-8, ІІ-5, ІІІ-8 

46 5 

І 

19     
65 ІІІ 

Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №114 4 

І-18, ІІ-11, ІІІ-

15 

95 4 

І, ІІ, ІІІ 

26     

121 І 

Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №115 - - 5 10     10 8 

Криворізька гімназія № 127 - - 4 

І-2, ІІ-3, ІІІ 

47     
47 4 



 


